

# Americkí náckovia a ohrozenie bezpečnosti Slovenska

- editor007 | 16. června 2024

**USA / SLOVENSKO: Američanmi vedená vojna proti Rusku na Ukrajine dospieva do poslednej fázy. Ich provokácie s umiestnením dodávaného vojenského šrotu vo forme stíhačiek F-16 v krajinách východného krídla NATO sa môžu skončiť len tak, že Rusko oprávnene napadne letiská idiotských členských štátov NATO, ktoré dovoľia štarty týchto stíhačiek proti Rusku z území tretích krajín alebo ich ustajnenie. Táto vyhrotená konfrontácia splní sen USA o vojne Ruska s východným krídlom NATO v Európe, prípadne zničenie Európy. Bez účasti USA. Američania sa nechystajú zapojiť do tejto vojny. Chcú len vzájomné zničenie Ruska a Európy, ktoré by im otvorilo cestu k ovládaniu sveta.**

Stíhačka F-16 bola vyvinutá cca pred 50-mi rokmi a je schopná niesť jadrové zbrane. Aj jej inovácie, ktorými prešla sú vysoko zraniteľné (napr. v slovenskej verzii) a niet pochýb, že dodávky F-16 pre Ukrajinu vojnu len predĺžia, ale nebudú mať zásadný vplyv na vývoj Američanmi vyprovokovaného konfliktu proti Rusku na území Ukrajiny. Tieto stíhačky na území Ukrajiny nebudú môcť byť umiestnené, lebo by boli ľahkým cieľom pre ruskú armádu. Preto sa šialenci v NATO domnievajú, že tieto stíhačky budú môcť štartovať do bojových akcií proti Rusku zo základní NATO v blízkosti hraníc s Ukrajinou resp. budú môcť byť ustajnené na uvedených letiskách pre potreby útokov proti Rusku. USA a Západ už schválil tento samovražedný plán, keďže šéf vzdušných síl ozbrojených síl Ukrajiny Sergej Golubcov ho oznámil medzinárodnej verejnosti. Takýto krok podľa neho zabráni tomu, aby sa stíhačky stali „cieľmi“ pre ruské rakety. Vyjadrenie Golubcova je lož. Ukrajina a USA sa týmto krokom snažia vyprovokovať Rusko k vojenskej odpovedi mimo územia Ukrajiny. Dôsledky sú dúfam každému jasné.

Rusko sa už k tomuto NATO bláznovstvu vyjadrilo a uviedlo, že v skutočnosti Rusko získa legálne právo zasiahnuť základne, kde budú tieto lietadlá umiestnené. NATO v podstate vyvoláva rozšírenie zóny vojenského konfliktu. Podobne ako to bude aj s dodávkami rakiet dlhého doletu a súhlasom USA i tzv. kolektívneho Západu zasahovať nimi ciele na ruskom území.

Pripomeňme si, že Dánsko, Holandsko, Nórsko a Belgicko sa chcú zbaviť šrotu vo forme stíhačiek F-16 a chcú postupne spolu presunúť na Ukrajinu 85 kusov lietadiel. Stíhačka F-16 je v podstate ekvivalent ruskej stíhačky MIG-29. Naše MIGy-29, ktoré sme na pokyn USA darovali Ukrajine prešli modernizáciou a boli plne kompatibilné s normami NATO. Hlavní dezoláti Jaroslav Naď a Juraj Krúpa nesú hlavnú vinu za odovzdanie MIGov na Ukrajinu a spôsobili škodu našej krajine vo výške približne 900 miliónov USD. Tento ich krok ako i kroky bývalej vlády, ktorá odzbrojila SR a urobila ju neschopnou obrany je hodný pozornosti OČTK a generálneho prokurátora SR. Zároveň treba preskúmať všetky účty zainteresovaných dezolátov vrátane zahraničných či na nich nie sú peniaze, ktoré môžu byť získané nelegálne. Tiež ich prípadné podnikateľské aktivity, ktoré môžu byť výsledkom získania neoprávnených profitov za prácu v prospech cudzích západných mocností. Sofistikovaným príkladom úplatku môže byť napríklad vývoz slovenskej vodky do USA, za nadhodnotené ceny alebo množstvá, ktoré by sa v tom obchodnom priestore nikdy nepredali.

A je tu ešte ďalšia hrozba. Bývalá vládna proamerická chunta podpísala tzv. obrannú dohodu s USA. Bol to akt vlastizrady, pretože zrušil slovenskú suverenitu v otázkach obrany a urobil zo Slovenska bezbrannú krajinu. „Vďaka“ tejto dohode hrozí, že na Slovensku bude vybudovaná letecká základňa pre stíhačky F-16, ktoré budú štartovať na územie Ukrajiny pre potreby boja proti Rusku. Tiež sa počíta, že na tejto základni bude urobený sklad munície z krajín Európy pre použitie proti Rusku z

územia Ukrajiny. Vyzývam preto ministra obrany Kaliňáka a vládu SR, aby zabránili týmto aktivitám. Slovensko nesmie byť terčom ruských ozbrojených síl.

V Programovom vyhlásení vlády v časti Bezpečnostná politika sa píše že citujem:

„V kontexte medzinárodného ukotvenia Slovenskej republiky bude vláda presadzovať a zohľadňovať v prvom rade bezpečnostné záujmy Slovenskej republiky a to ako na domácej, tak na zahraničnej pôde.“

„Vláda má záujem vytvoriť čo najlepšie podmienky pre realizáciu suverénnej obrannej a bezpečnostnej politiky, ktorá bude postavená na pilieroch presadzovania národných záujmov Slovenskej republiky.“

„Vláda prehodnotí zmluvnú základňu uzatvorenú predchádzajúcim vedením Ministerstva obrany Slovenskej republiky tak v komerčnej sfére, ako aj v politickej sfére s dôrazom na vyváženosť spoločných záväzkov. V tejto súvislosti otvorí rokovanie s našimi zahraničnými partnermi pre odstránenie nevýhodného postavenia Slovenskej republiky z takýchto zmlúv.“

EÚ tiež plánuje poskytnúť finančné prostriedky na výstavbu diaľnic smerujúcich na východ krajiny s parametrami potrebnými pre prepravu ťažkej vojenskej techniky a štartovanie stíhačiek priamo z diaľnic. Ide o tzv. military cesty, ktoré opäť vťahujú Slovensko do vojny proti Rusku.

Upozorňujem vládu SR, že zachovanie mieru ako i zastavenie vojny na Ukrajine je v životnom záujme občanov SR. V parlamentných voľbách dostala táto vláda mandát aj z dôvodu jej sľubov, že zruší nadbytočnú obrannú dohodu s USA. Teraz je čas na splnenie tohto sľubu a nastoliť suverenitu Slovenska v oblasti obrany. Neriešenie tejto otázky, lavírovanie na dve strany a nebudaj súhlas s aktivitami NATO, ktoré ohrozia bezpečnosť SR môže mať za následok masívne nepokoje na Slovensku a stratu dôveryhodnosti tejto vlády, ktorá sa prejaví v nasledujúcich voľbách. Verím, že predstavitelia vlády si uvedomujú vážnosť situácie a nedovolia vtiahnutie Slovenska do vojny proti Rusku.

AUTOR: Ivan Štubňa

[ZDROJ](#)